



Дайджест новостей за неделю: 7-13 октября

Министерство связи и информатизации **приступило к планированию** цифрового развития Беларуси на очередной пятилетний период.

Минсвязи вынесло на профессиональное обсуждение **проекты профессиональных стандартов** «Техническая эксплуатация, обслуживание и ремонт электрооборудования объектов телекоммуникаций», «Специалист по продвижению товаров и услуг в области информационно-коммуникационных технологий».

7 октября на Национальном правовом интернет-портале официально опубликовано соглашение между правительством Республики Беларусь и правительством Российской Федерации **о порядке признания электронной цифровой подписи** в электронном документе при трансграничном электронном взаимодействии.

8 октября в Министерстве связи и информатизации состоялась встреча заместителя Министра связи и информатизации Республики Беларусь Анны Рябовой с Министром цифрового и технологического развития **Сахалинской области** Александром Снегиревым.

8 октября впервые в Беларуси стартовал **Хакатон по созданию стартапов для «умных городов»** среди студентов учреждений высшего образования. Финал состоится 26 ноября.

В Доме прессы состоялась пресс-конференция на тему: **«Повышение качества жизни в регионах: услуги для населения и развития бизнеса»**.

9 октября Минсвязи Беларуси **выпустило** в обращение почтовую марку **«150 лет Всемирному почтовому союзу»**. Торжественная церемония гашения прошла в культурно-деловом центре «Белпочты».

9 октября в г. Берн, Швейцария в рамках торжественных мероприятий по празднованию 150-летия Всемирного почтового союза состоялась церемония награждения победителей молодежного конкурса сочинений эпистолярного жанра. Победителем конкурса стал юный белорусский автор Александр Петров из Верхнедвинска, учащийся Верхнедвинской гимназии имени И.А. Макеенка.

Форум «Искусственный интеллект в Беларуси» прошел в Минске 10 и 11 октября.

С начала года предприятие «БелГИЭ» **выдало более 5 тысяч разрешений** на право использования радиочастотного спектра.

11 октября в мобильном приложении «Мой город (Беларусь)» появился городской **поселок Корма Гомельской области**. Презентация цифрового ресурса приурочена к областному фестивалю-ярмарке тружеников села «Дажынкі-2024».

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9844>